

Ostrów Wielkopolski dn., 09.10.2013

Otrzymują:

- wykonawcy

- strona internetowa www.szpital.osw.pl

Znak sprawy: FDZP/26/13

Dotyczy: Przetarg nieograniczony wykonanie, dostawę z montażem mebli wyposażenia biurowego, łazienkowego oraz uruchomienie sprzętu elektrotechnicznego i komputerowego dla ZZOZ w Ostrowie Wielkopolskim (liczba części – 7).

W związku z otrzymaniem pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu, Dyrekcja Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Ostrowie Wielkopolskim, ul Limanowskiego 20/22 udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie

Nasza firma jest zainteresowana przetargiem na sprzęt komputerowy, w związku z tym, mam pytanie odnośnie dostarczenia niezbędnych dokumentów – czy dokumenty te, trzeba złożyć osobiście? Istnieje opcja wysłania ich na adres mailowy?

Odpowiedź

Należy postąpić zgodnie z punktami nr XI, XII, XIII oraz XV Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Pytania dotyczące pakietu nr 5

1. Jeśli chodzi o pakiet nr. 5, czy drukarki i urządzenia wielofunkcyjne również mogą być poleasingowe?
2. Czy procesory w komputerach poleasingowych mogą być firmy AMD?
3. Czy mogą być podane 2 opcje komputerów poleasingowych?

Odpowiedź:

ad 1 Zgodnie z SIWZ.

ad.2 Zgodnie z SIWZ.

ad.3 Zgodnie z SIWZ – str 6 pkt XIII.1 Wykonawca może złożyć jedną ofertę.

Z poważaniem
/Dyrektor ZZOZ w Ostrowie Wlkp/
/Dariusz Bierła/